



I-a ajuns cuțitul la os românului

Să fie februarie o lună fatidică? Amintiri... amintiri, anul 1933 nu este așa de departe, indiferent cum și cine le-a organizat ele au rămas în istoria noastră. Februarie 1994, ortacii lui Cosma (peste 40.000) se agită în Valea Jiului, cer mărirea de salarii, înființază pichete. Doamne, când mă gândesc la medici și la profesori mai că îmi vine să cred, că în țara asta nu mai este nevoie de ei.

Doamne ferește, minerii nu știu prea multe, știu cum să se impună.

Țara freamătă, una câte una, categoriile sociale a-

doptă o singură soluție: ieșirea în stradă. Pietre, gemuri sparte, ciocniri cu forțele de ordine, oameni în zdrențe, traul de azi pe mâine al românului, crime, corupție, lupta pentru putere, un întreg cortegiu de suferințe, în timp ce acei puși să facă ordine, se lamentează își văd de afaceri, își aprobă salarii, se plimbă pe banii statului.

Dacă nu se va cădea la pace, de azi sindicatele din SNC Frăția în grevă de avertisment, până în 27 februarie, când se va vedea, în funcție de cum vor evolua

lucurile. Sindicaliștii din telecomunicații, din industria de armament, pe baricade.

Se mișcă țara, guvernul pe zi ce trece devine tot mai neputincios, numărul foștilor „tovarăși” deveniți milionari și miliardari crește, nepăsarea este la ea acasă, iar noi ne-am săturat de cartofi și varză, bucăți de carne ne-o putem permite la zile mari.

Mare adevăr în cuvintele liderului SNC — Frăția, Bogdan Hossu: „Cât de mare trebuie să fie presiunea sindicală, pentru ca în România să se schimbe ceva?”.

Ion RĂZVRĂTIȚU

LIBERTATE • DEMOCRAȚIE • ADEVĂR

Radical

COTIDIAN INDEPENDENT • SIBIU

Anul V
Nr. 1061
Miercuri,
16 febr.
1994
60 lei

FUNCȚIA DE PRIMAR ESTE INAMICUL public nr. 1

— INTERVIU CU DL. SORIN ȘERBU, PRIMARUL ORASULUI SIBIU —

— Ce ne puteți spune despre funcția de primar?

— Funcția de primar este o funcție ingrătă. La 7,30 sunt la Primărie, problemele care sunt aici nu se termină niciodată, abia seara reușesc să mânănc. Plec din Primărie extrem de obosit și niciodată nu renunț la a căuta soluții la problemele pe care le are Primăria.

Pentru problemele personale nu-mi rămâne decât foarte puțin timp. Am noroc că în familie sunt înțeles, chiar dacă nu ajung să am timp suficient pentru ea. Acasă sunt un fel de musafir. Îmi rămân doar 2-3 ore pe zi pentru familie. De obicei sâmbetele și duminicile le petrec tot eu problemele Primăriei. Am atât de puțin timp la dispoziție încât mă-

turisesc că nu am putut să officiez nici o căsătorie.

Insatisfacțiile sunt frecvente. Doresc de foarte multe ori să fac ceva și descopăr că de cele mai multe ori nu sunt ajutat.

— Există și satisfacții?

— Primele două zile din deplasările pe care le fac în străinătate îmi aduc deosebite satisfacții. După două zile nu mă gândesc decât la problemele și necazurile pe care le-am lăsat la Sibiu.

— Sunteți mulțumit de echipa pe care o aveți în Primărie?

— La început am avut impresia că tot ce este de rezol-

(Continuare în pag. a III-a)

a consemnat
Dan Ioan BOGDAN

Ion Stoica a devenit un fel de inamic public nr. 1. De ce? Pentru că a sărăcit și nenorocit o mare parte a națiunii.

Se spune că o minciună este cu atât mai credibilă cu cât est mai gogonată. De o asemenea minciună a uzat Stoica Ioan, bătând mâna în economiile românilor, după ce le-a dat cu praf de aur în ochi.

Cel îmbogățit de Stoica, puțini la număr, aproape l-au sanctificat. Aceștia și-au cumpărat apartamente, mașini, și-au deschis mici afaceri sau și-au sporit tirajul ziarelor, s-au bucurat de banii primiți prin nemuncă, uitând că „fericirea lor are la bază nenorocirea altora.

„Caritas”-ul lui Stoica a fost pe moarte, dar bruntul „om de afaceri” a găsit repede soluția: Filiale la Uj. Jlu, Craiova și cine știe unde...

Acest om și-a putut face de cap deoarece, cel înșelați de el, au trăit cu speranța că își vor primi, înapoi cel puțin banii depuși.

Se pare însă că țiganii, vor să găsească ac de cojocul lui Stoica de aceea, de mai bine de o lună de zile tot felul de delegați țigănești îl caută peste tot pe Stoica, fără să poată avea un dialog direct cu el.

Sătul de atâta așteptare, aceștia îl somează pe Stoica să le dea un răspuns direct,



NOSTALGICII

Ne însușim în conștient principiile unei societăți degradante preocupată de marelle noastre fericiri și nefericiri, de măruntele ambiții și meschine orgolii, pretențioși și contestatari de simboluri în fond mereu împinși în căutarea și acceptarea compromisului. Lupta de clasă devine preponderentă în raporturile de zi cu zi, prin minciunile oficializate și instituționalizate ale televiziunii noastre; vă aduceți aminte de „golani!” care s-au transformat în cămăși cu diagonale, pe 13-15 tunie? Dar despre „apelul armatelor de

Transilvania către popor” din 29 august '90? Ce să mai vorbim de cele patru mineriade, când mafiă hullei din Valea Jiului și-a făcut legea singură. Sau despre declarația lresponsabilă a colonelului Săndulescu Constantin din 25 Ianuarie '94, despre ce a făcut Poliția țărănilor din Copăceni — Vâlcea? L-a uitat cineva pe ziaristul Andrei Zanopol, cel care a dezvăluit scandalul vellelor din Galați bătut și închis de aceeași

(Continuare în pag. a II-a)

Jimmy IONESCU

și îl invită la o discuție concretă în ziua de 22.02.1994.

Dăm mai jos, Comunicatul semnat de liderii formațiunilor politice ale romilor din România.

D.I.B.

Căldărari din România, cu sediul central în Strehala — jud. Mehedinți; Uniunea Democrată a Romilor din România; Palatul Imperial; Palatul Regal, convoacă pe dl. Stoica Ioan, directorul firmei SC „Caritas” SRL Cluj, la data de 22.02.1994, la Craiova, în saloanele Restaurantului Craiovița, la ora 15.

Avându-se în vedere că sunt mii de plângeri din partea romilor, domnul Stoica Ioan — directorul firmei SC „Caritas” SRL Cluj, este con-

(Continuare în pag. a II-a)

COMUNICAT

Partidul Țiganilor din România, cu sediul în Sibiu; Partidul Romilor Nomazi și

DIN SUMAR:

■ BLITZ MAPAMOND; UN NOU MACEL; PROGRAMUL MANIFESTĂRILOR PRILEJUITE DE DESCHIDEREA CASEI „ILLE-ET-VILAINE” LA SIBIU.

■ HOROSCOPI; FLASH SPORTIV; DIN TOAȚA SĂRĂCIA, 20 DE MILIARDE DE LEI PENTRU MOLDOVA; CINEMA; PROGRAM TVR1.

BLITZ MAPAMOND

Două avioane americane s-au „sărutat” în zbor. Datorită intensității vântului, două avioane americane de luptă, un F-14 „Tomcat” și un E-18 „Hornet” s-au ciocnit în zbor sâmbătă deasupra Mării Adriatice, în timpul unui exercițiu de antrenament. Primul aparat s-a prăbușit în apă iar al doilea a reușit să ajungă la baza italiană de la Brindisi. Piloții avionului căzut au reușit să se catapulteze la timp, fiind pescuiți în bună stare, de un elicopter militar. Misiunea celor două aparate nu avea nimic de a face cu operațiunile de supraveghere a spațiului aerian al Bosniel.

★

Importante căderi de zăpadă au paralizat la sfârșitul săptămânii trecute vaste regiuni din Japonia și SUA.

★

Fostul lider socialist italian Bettino Craxi a denunțat implicarea șefilor Partidului Democrat al Stângii (fost comunist) în afaceri de corupție.

★

14 persoane au murit la Moscova, într-o săptămână din cauza frigului.

★

Statele Unite și Japonia nu au reușit să se înțeleagă vinerea trecută, asupra mijloacelor de deschidere a pieței nipone pentru produsele americane. Președintele Clinton și premierul Hosokawa, s-au despărțit trântindu-și ușa în nas. În urma întrevederilor, s-au ivit zorii unui nou război comercial între Wa-



shington și Tokio. Americanii au hotărât să impună sancțiuni comerciale iar japonezii au impus un plan de taxare a produselor importate de americani din „Țara soarelui răsare”.

★

În Africa de Sud încă un partid negru (Isakata-Zulu) a hotărât să nu participe la primele alegeri multirasiale.

★

Președintele Croației Franjo Tudjman, a sosit ieri în țara noastră, într-o vizită oficială, la invitația președintelui Ion Iliescu. Au avut loc convorbiri la Palatul Cotroceni

Bib TURINI

Funcția de primar este o funcție ingrată!

(urmare din pag. 3)

vat, toate problemele fmi sunt date mie, creându-se o o situație sufocantă. Acum însă părerea mea s-a schimbat și subliniez faptul că sunt oameni doborât de buni și competenți în funcțiile lor. Există trei direcții unde au fost angajați oameni tineri, care știu să lucreze în echipă. Trebuie să recunoșc că sunt zile în care mă mai supără unele servicii.

— Care sunt relațiile cu regiile?

— Acolo trebuie schimbată mentalitatea, de aceea au fost schimbate conducerea. Este foarte greu însă ca într-o

perioadă scurtă să se schimbe totul.

— Care sunt relațiile cu Convenția Democratică?

— Nu îmi permite timpul să particip la toate acțiunile Convenției Democratice, dar propunerile venite de la Convenție le analizez cu atenție și le accept atunci când sunt constructive.

— Există disensiuni între prefect și primar?

— Da. Există divergențe care mă deranjează uneori. Există o dorință a prefectului de a arăta uneori că este mult mai competent decât mine. Concepția dânsului despre primar este, că acesta trebuie să fie la dispozi-

țai lui. Lucru care nu este adevărat și cu care eu nu sunt de acord.

— În metoda de lucru a prefectului lipsește maleabilitatea, deci critic metoda de lucru pe care o are prefectul.

— Există planuri realizabile în scurt timp?

— Sper că ne va ajuta Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) și vom rezolva problema drumurilor. Într-un oraș unde sunt drumuri bune, problemele existente se reduc cu 60 la sută.

— Problema apelor?

— Da, aici vor fi probleme, trebuie să terminăm cât mai repede aducțiunea Sadu,

pentru că lipsa zăpezii a dus la o scădere masivă a resurselor de apă.

— Cum ar trebui să-l sprijine pe primar locuitorii Sibiului?

— Să observe ceea ce se face bine în oraș. Să încerce să sprijine prin acțiunile lor rezolvarea problemelor orașului. Să nu creeze ei probleme orașului.

Este nevoie de o mai mare implicare a agenților economici în necazurile care există și probabil cu toții împreună vom găsi mai ușor soluții cât mai bune.

— Vă mulțumesc!

Inamicul public nr. 1

(urmare din pag. 1)

vocat de a participa la o conferință de presă (dialog) în legătură cu justificarea sumelor depuse de noi și a termenului mare, depășit.

Totodată se invită mass-media, Televiziunea română și reporterii ziarelor centrale pentru urmărirea desfășurării acestei convocări.

Din partea partidelor politice mai sus menționate participă liderii acestor partide politice și împăratul Iulian I și regele Cioabă.

Prezența domnului Stolca directorul firmei „Caritas” este obligatorie.

Semnează liderii formațiunilor politice ale romilor din România

Un uou măcel?!

În Republica Moldova, Rusia se folosește de minoritatea rusofonă, prin care creează diversivni și tulburări, urmărind federalizarea zonei în scopuri integraționiste imperiale.

Pentru rezolvarea acestor țeluri, Moscova a reușit și a captat trădători români, cozi de topor, care pentru un „bilid de linte” își vând țara și poporul, dușmanul de veacuri.

Mircea Snegur este unalta fidelă a Kremlinului. Pa față duce lupta alipirii Moldovei la CSI. În 5 februarie la Congresul „Casa Noastră — Republica Moldova” — a declarat: „Întreaga politică față de țara vecină, România, va întări stabilitatea Moldovei, iar problema unirii cu România va fi scoasă de pe ordinea de zi”. Cu această ocazie, participanții la Congres au cerut scoaterea în afara legii a partidelor unioniste.

La un miting electoral în orașul Cantemir, președintele Partidului Democrat Agrar din Moldova, Dumitru Moțpan a declarat și agitat populația: „după consolidarea adevăratei independențe a Republicii Moldova, Partidul Democrat Agrar din Moldova, va purcede la unire, dar nu la unirea cu România, ci unirea cu regiunea Moldova din România”.

Mal nou, în Basarabia a fost organizat un centru terorist cu antene pe tot teritoriul, numite „grupuri de rezistență”, cu misiune antiunionistă și ură împotriva României. Aceste grupuri sunt sprijinite de Armata a 14-a rusă. Scopul urmărit este: recunoașterea zonei nistrene și găgăuze ca state separate, federalizarea Moldovei și integrarea în CSI. Toate acces-

tea vor să conducă la: dezvoltarea capului de pod, cu ocuparea gurilor Dunării și a Dobrogei, pentru controlul canalului Rotterdam — Rin — Marea Neagră, prin care se vor scurge imense cantități de mărfuri între est și vest.

Odată îndeplinit acest obiectiv, drumul va fi deschis spre Marea Adriatică și Bosfor.

Mal nou se semnalează că stăpânirea din Tiraspol a dispus reintroducerea grafiei chirilice în toate școlile românești din zona nistrenă și Tighina. Personalul didactic care nu va răspunde afirmativ măsurii impuse va fi îndepărtat din învățământ și din locuințe.

În urma vizitei lui Bill Clinton la Moscova teroarea împotriva românilor din stânga nistrului a luat proporții îngrijorătoare. În 1992 o ocazia vizitei lui Boris Eltin în SUA, în urma convorbirilor avute cu Bush, la însoțirea în patrie, s-a declanșat și întezit războiul pe Nistru. Au fost trimiși în zonă cazaci și alte forțe, iar Armata a 14-a rusă a sprijinit asasinatelor împotriva românilor din Republica Moldova.

O ultimă știre ce a apărut este aceea că în vederea alegerilor din 27 februarie, Partidul Democrat Agrar este sprijinit cu mijloace materiale de către guvernul Sangheli. Televiziunea și posturile de radio ajută acest partid în desfășurarea propagandei electorale. Timp în care partidele din opoziție nu dispun de nici un sprijin pentru a-și expune programul în fața electoratului.

Vasile GIURGIU

NOSTALGICII

(urmare din pag. 1)

Miliție care se crede deasupra legilor? Deunăzi am povestit fără pudoare și fără sentimente despre 100 metri plat cu bastonul pe spate cu un jandarm care-și face armata la Rm. Vlcea. Lipsit de criteriile care să sancționeze realitatea, tânărul s-a văzut aruncat în văltoarea conflictului ce a pus țărani de la Copăceni față-n față cu strămbătatea aplicării Legii 18 de către IAS-ul Ionești. Tipul mi-a povestit de perioada de instrucție dură de la Orăștie, când a învățat să dușmănească și această ură atavică a fost narcoticul care l-a imobilizat în chingile nepăsării. Își aduce aminte și acum cu feroare cum izbeau cu cizmele și bastonul în nenorocirii de pe ogorul de la Copăceni. Jandarmeria, parașutiștii, poliția militară și mai nou gardienii publici, au avut întotdeauna autorizația să participe alături de celelalte forțe de ordine ale M.I. în toți acești patru ani de democrație originală, pentru salvagardarea ei. Ei bine, aici voiam să ajung. Și aici dorește să ajungă aproape orice rgulament, lege SRI, hotărâre și decret, emanate de Palatul Victoria. Ce-i sigur e sigur. Aproape că nu există

act normativ care să nu aibă o clauză de excelență, ceva, orice, numai să le dea forțelor noastre de ordine siguranța că pot acționa, că se pot salva. Este, ați ghicit, poziția spre totalitarism păzită mai nou de niște bătași îmbrăcați în haine de camuflaj ale USPP-ului de la Cotroceni, care la 1 decembrie '93, la Alba Iulia și-au încercat forțele pe deputații lui Petre Roman. Așa începe Noua Epocă de Aur. Cu nostalgia băteii și a lui Hunter. Noi n-avem — vorba cântecului — plapumă să ne acoperim copiii dar avem salarii lichidate, școli înghețate și mizerie, în timp ce băteii cu ochi albaștrii de la I.T.P.-uri sunt bine îmbrăcați și bine hrăniți. Bine că miliția are caschete noi și mașini Renault 19, cu sirene franțuzești derniere cri. Și totuși, tovarășii, se uită un lucrul Nimic nu se poate clădi pe violență, nimic nu se poate construi pe spaimă trăgând în nevinovați leși dintr-o gură de metrou, fără buletine de identitate la ei sau chinuind suspectii la „rotisor”. Violența este forma primitivă a puterii și o utilizată pornind de la premiza falsă a primitivității acestui popor și aici faceți MAREA GREȘALA.

Programul manifestărilor oficiale prilejuite de deschiderea Casei „ILLE - ET - VILAINE” la SIBIU

16.02.1994

Expoziția de pictură SYLVIE LEBRETON — „De la Mozart la Panait Istrati” — Casa Armatei;
„O NORD TO BI” — Spectacol susținut de Teatrul „CAVE CANEM” — sala Teatrului „Radu Stanca”;
„Povestiri” — MICHELLE KERHOAS — sala Teatrului „Radu Stanca”.

16—22.02.1994

Program video: vor fi prezentate 11 filme documentare având ca subiect Ille-Et-Vilaine și Regiunea Bretagne. Casa „Hermes”, Piața Mică nr. 11.

22.02.1994

Recitaluri de muzică populară bretonă: CHRISTIAN ANNEIX și JEAN BARON.

23.02.1994

Ateliere de reflecție cu participarea tuturor prietenilor români, ce doresc să se implice în dezvoltarea cooperării.

24.02.1994

CASA ARMATEI

Adunare generală a asociației „Casa Ille-Et-Vilaine”. Sunt invitate toate persoanele interesate.

Aula Universității: Inaugurarea „Casei Ille-Et-Vilaine”, str. Uzinel.

Concert de cântece tradiționale bretonne „AR GOURIZ KOAR”. Soliști DENEZ PRIGENT și KRISTEN NOGUES, sala Teatrului „Radu Stanca”.

Mica publicitate

DIVERSE

WAVI REISEN transportă călători și pachete pe ruta București - Sibiu - Köln. Condiții avantajoase. Tel. 092-43 11 57; 43 98 49. (168)

Angajăm șoferi taxi, cu atestat. Tel. 44 24 46.

Solicite împrumut de 500 -1500 DM pe o perioadă de o lună, cu dobândă de 20 la sută. Acte Notariat. Tel. 48 26 86.

SC MANDY REISEN transportă persoane în Germania, în cele mai avantajoase condiții, prețuri minime, pe rutele: - Sâmbătă: Nürnberg - Würzburg - Frankfurt - Köln - Düsseldorf; Miercuri: Nürnberg - Stuttgart - Ulm - Augsburg - München. Informații la telefon 41 62 53. (189)

Angajăm contabil cu experiență - normă întreagă. Tel. 42 30 06, între orele 8-15.

INCHIRIERI

Caut garsonieră mobilată, cu telefon și frigider. Tel. 41 77 46.

VANZARI

Vând video pleyer Funay, cu telecomandă - 250 DM sau echivalent în lei. Tel. 43 94 23.

Vând congelatoare și frigider noi la cele mai mici prețuri. Garanție 1 an. Tel. 43 62 53, între orele 8-16. (27)

Vând tensiometru. Inf. str. Lebedei nr. 15 (cartier Lazaret).

Vând apart. 3 camere, conf. I sport, îmbunătățiri maxime. Plata în lei sau valută. Inf. tel. 42 64 97, zilnic, între orele 17-19.

Vând Renault 25 V 61, an fabr. 1986, automatic, computer, bord 60 000 km. Preț inf. 8300 DM. Mercedes 230 E, an fabr. 1987, 170 000 km. Preț inf. 14 000 DM. Tel. 42 70 23.

DECESE

Familia îndurerată, anunță trecerea în veșnicie a iubitei lor mame, **MARIA MUREȘAN** - 68 ani - înmormântarea va avea loc joi, ora 12.

ANIVERSARI

Cu prilejul aniversării urâm dragului nostru **NAE M.**, ani mulți, sănătate și frumoase realizări.

Fetele

SPECTACOLE

Teatrul „Radu Stanca” din Sibiu prezintă de la ora 19, spectacolul cu piesa „Tabloul”, de Eugen Ionesco.



Flash sportiv

La turneul de judo desfășurat la Paris, românul Adrian Croitoru, a reușit un merituos loc II în cadrul categoriei 86 kg. După ce în semifinale Croitoru l-a înțrecut prin yuko pe italianul Michele Monti, în finală el l-a înțrecut pe ucrainianul Ruslan Mashurenko, unul dintre cei mai buni judoka din lume. La capătul unei dispute extrem de frumoase, sportivul nostru a fost înțrecut prin waza-eri, ocupând locul II.

ei nu va mai coborî cu flacăra sacră.

„Lekene er aapnet” au fost cuvintele regelui Norvegiei, declarând deschise Jocurile Olimpice de la Lillehammer. Iar apoi Juan Antonio Samaranch a făcut un apel la pace mondială. Din pieptul a 35 de mii de oameni s-a auzit un suspin la auzul cuvintelor Sarajevo, dar imediat bucuria a inundat Lillehammer-ul. Pentru că acesta este rolul sportului. A apărut de la prima medalie olimpică la schi fond (15 km liber), italianca Manuela Di Centa, care a încheiat proba cu 39: 45,5 minute, devansându-o pe rusoaica Egorova Tiubov, cu 1:18,5 minute. Cea masculină, a fost câștigată de americanul Tomy Moe, la proba de coborâre și care a fost cronometrat cu timpul de 1 minut, 45 secunde 75/100. Nu am fost ferțiți nici de surprize astfel la hochei pe gheață Finlanda a învins Cehia cu scorul de 3-1 (2-1, 1-0, 1-0. În celelalte întâlniri Inaugurale Rusia a învins Norvegia cu 5-1 (2-1, 1-0, 2-0) și Germania a înțrecut la limită 4-3 (1-1, 0-0, 3-2) Austria.

Wiberiu MANIU

În lupta pentru titlul de campioană, Penicilina Iași, a capotat în fața dinamovistelor bucureștene, cu scorul de 3-0 (15-6, 15-11, 15-0).

Pe agenda de lucru a naționalei noastre de fotbal figurează meciurile amicale cu Bolivia din aprilie și cu Kamerunul din luna mai.

La deschiderea Jocurilor Olimpice, ne-am simțit pentru un minut cu toții acolo, printre sportivii care defilau prin fața spectatorilor și oficialilor, ne-am închipuit că suntem noi acea fetiță, care a rostit stângaci, dar emoționant „Bun venit România”, ne-am văzut în spatele veteranului Ion Apostol, purtătorul steagului, delegației României. Cel mai frumos spectacol a fost oferit de acel magnific săritor de la trambulină, care purtând flacăra olimpică, s-a desprins o clipă din acel tărâm al realului, purtând spiritul de pace spre cer, și oferindu-ne senzația



MIERCURI, 16 FEBRUARIE

- 7,00 WVM - Telematinal.
- 10,00 Actualități.
- 10,05 Calendar.
- 10,30 Limbi străine - engl.
- 11,00 Bariera numerelor
- 11,30 1001 Audiții.
- 12,40 Desene animate.
- 13,10 Actualități.
- 13,25 Jocurile olimpice de iarnă.
- 15,00 TVR IAȘI.
- 15,30 TVR CLUJ-NAPOCA.
- 16,00 Actualități.
- 16,20 La dispoziția dvs.
- 17,05 Tezaur.
- 17,50 Medicina pentru toți.
- 18,15 Film serial - Salvați de clopotel (SUA, 1989), ep. 11
- 18,45 Studioul economic.
- 19,15 Jocurile olimpice de iarnă.
- 19,45 Desene animate.
- 20,00 Actualități.
- 20,45 Ce-i de făcut.
- 21,15 Film serial - Blandețea nopții (Anglia, 1985), ep. 3.
- 22,15 Interpreți îndrăgiți al cântecului popular.
- 22,30 Confluente.
- 23,15 Actualități.
- 23,35 Noi frontiere.
- 0,20 Poezii.
- 0,30 Jocurile olimpice de iarnă.
- 1,00 Inchiderea programului.



SIBIU

Cinema PACEA: „Sechestrați în larg” (SUA), orele: 9; 11,30; 14; 16,30 și 19.

Cinema TINERETULUI: „A doua cădere a Constantinopolului”, (Rom.), orele 9,30; 11,30; 13,03; 15,30; 17,30 și 19,30.

MEDIAȘ

Cinema PROGRESUL: „Sommersby” (SUA), orele 10; 15; 17 și 19.

Cinema CENTRAL: „Sliver” (SUA), orele 11; 16 și 18.

CISNĂDIE

Cinema POPULAR: „Testoasele Ninja 3” (SUA), orele: 11; 17 și 19.

**Din toată sărăcia
20 miliarde lei pentru Moldova**

În ciuda afirmațiilor aberante și lipsite de bun simț ale președintelui Mircea Snegur, ieri a fost încheiat un protocol între cele două Comitete interministeriale ale României și Republicii Moldova, prin care guvernul român acordă ajutor Moldovei, printr-un program amplu, în care sunt angrenați 20 de miliarde de lei.

ședintele Comitetului interministerial al Republicii Moldova, a declarat că „înțelegerea dintre cele două țări este în creștere”. Să sperăm că semnarea acestui protocol, apreciat ca un act de importanță semnificativă politică, va ajuta la promovarea unei economii independente de cea a Moscovei.

DI. Nicolae Andronati, pre-

C.P.

Piața și prețurile ei

Intrând în piață am rămas surprins, de data asta nu am mai fost întâmpinat de acei oameni binevoitori, care ne oferă la schimb valută, anti-concepționale și ne cumpără acțiunile.

Dincolo de acest loc începe un spectacol dezolant. Piața e pe jumătate goală, iar produsele sunt puține și scumpe. Predomină în special semințele, țigările și borcanele cu zarzavaturi. Există și lucruri bune și ieftine, de exemplu: ouăle - la 11 lei bucata; 1 kg de nuci - 3500 lei și până la Paști probabil că va mai crește prețul. Morcovii și merele pot fi cumpărate la numai 200 lei kg.

Locurile amenajate pentru vânzarea cârnii și lactatelor, au geamurile uleioase și nu ne permit să vedem mare lucru înăuntru. Un kg de carne de oaie este 2000 lei iar dacă nu ar avea cap, poate nici n-am fi siguri că este vorba despre oaie. Laptele de

vacă este 400 lei kg, iar cel de bivola 500 lei kg. Un borcan de smântână de 400 de grame costă 1500 lei.

Sperăm ca în viitor piața să fie mai bine aprovizionată și prețurile mai mici.

O.D.



Vremea va fi friguroasă, cu cerul mai mult senin. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -14 și -22 grade C iar cele maxime între -3 și -1 grad C. Stratul de zăpadă măsoară la Păltiniș 25 cm iar la Bălea Lac 122 cm.

Meteorolog de serviciu, **Ilie ȚIBAN**



BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.



Deschideri conturi personale la vedere sau pe termen

COMISION

- persoane juridice —
5000 lei;
- persoane fizice — 0

prin cele 5 unități bancare operative:

* Sibiu * Medias * Agnita
* Cisnădie * Dumbrăveni

efectuează operații și servicii bancare prin ghișeele lor pentru orice client, indiferent de sectorul în care își desfășoară afacerile.

Plăți din conturi

COMISION

0,1% din valoarea plăților

Transmiterea prin telex a operațiunilor bancare

COMISION

- zona I — 200 lei/doc.
- zona II — 400 lei/doc.
- zona III — 500 lei/doc.

ACORDAREA DE ASISTENȚĂ TEHNICĂ DE SPECIALITATE la derularea și recepția LUCRĂRILOR DE INVESTIȚII

COMISION

10 000/15 000 lei pe zi

EXPERTIZAREA DOCUMENTAȚIILOR tehnico-economic a studiilor de fezabilitate

COMISION

10 000/15 000 lei pe zi

VERIFICAREA AUTENTICITĂȚII bancnotelor în valută străină

COMISION

100 lei/bancnota

TRANSPORTUL NUMERARULUI de la bancă la sediul titularului de cont

COMISION

0,1—0,2% din valoarea transportată

COLECTAREA NUMERARULUI cu mijlocul de transport al băncii

COMISION

0,01—0,02% NEGOCIABIL

în funcție de distanță și valoarea transportată

TRANSMITERI PRIN FAX a diferitelor mesaje

COMISION

100 lei minutul

DEPUNERI DE NUMERAR în conturile deschise

COMISION

- persoane juridice — 0,1% din valoarea depusă;
- persoane fizice — 0.

DEPUNERI DE NUMERAR de către persoane fizice sau juridice ÎN CONTURILE ALTOR AGENȚI

COMISION

- 1% din valoarea depusă până la 10 000 lei, dar nu mai puțin de 50 lei comision;
- 0,5% din valoarea depusă peste 10 000 lei, dar nu mai puțin de 100 lei comision.

PRIMIREA GENȚILOR CU NUMERAR după programul de lucru

COMISION

0,01% la valoarea depusă

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.

are siguranța că toți clienții săi vor fi pe deplin mulțumiți de calitatea serviciilor de care vor beneficia, precum și de cooperarea de ansamblu ce o vom realiza.

